Nur fur Reparaturwerkstatten und Elektrofachkrafte

Only for specialized electrical personnel and repair-shops
Uniquement pour les ateliers de réparation et les électriciens qualifies
Soélo para talleres de reparacion y electricistas

D-71711 Steinheim/Murr - Tel. (07144) 828-0 - Telefax (07144) 25899

' ELEKTROWERKZEUGE

Ersatzteilliste

Spare parts List
Liste des Pieces de rechange
Lista de repuestos

R 1800 VR

Wartung und Reparatur

Bitte beachten Sie, dass Elektrogerate grundséatzlich nur durch Elektrofachkrafte repariert wer-
den dlrfen (nach VBG 4), da durch unsachgemé#fBe Reparaturen erhebliche Gefahrdungen fur
den Benutzer entstehen kdnnen. _ .

Nur Original ,FLEX"“-Ersatzteile verwenden. Vor Beginn der Wartungs- und Reparaturarbeiten
Netzstecker des Gerates ziehen.

Service and Repair _

Please observe that electrical equipment should only be repaired by specialized electrical per-
sonnel (according to VBG 4), as incorrect repairs can resultin considerable danger for the user.
Only use original FLEX spare-parts. Before the beginning of service-and repair-working please
pull the mainsplug.

Maintenance et réparation

Ne pas oublier que les appareils électriques ne doivent étre réparés que par des électriciens
qualifiés (conformément au réglement VBG 4) car des réparations incorrectes pourralent étre
la source de risques considérables pour I'utilisateur. o
N'utiliser que des pi¢ces de rechange FLEX d'origine.Débrancherl’appareils avant le debut des
travaux de maintenance et de réparation.

Mantenimiento y reparacion
Sirvase tener en cuenta que los aparatos eléctricos habran de ser reparados, por principio,
unicamente por personal especializado en electricidad (conforme a VBG 4), porque de una
reparacion incorrecta podrian surgir peligros considerables para el usuario.

Emplear unicamente repuestos originales FLEX. Antes de iniciar los trabajos de mantenimiento
y reparacion, sacar el enchufe del aparato.

Anderungen vorbehalten
Modifications reserved
Modifications reservees
Salvo modificaciones
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Benennung

Ersatztelle

Anker

Rillenkugellager 6001 2 RSD
Lagerring

Magnetring

Luftfihrung

Schraube

Magnetfeld

Kohlehalter

Motorgehause mit Kohlehalter

AB-Kohle K 74
Kohlehalterkappe
Dichtplatte

Litze

Schraube

Lagerdecke!

Dichtring 6003 JV
Rillenkugellager 6002 2RSD
Vorlegewelle

Ritzel

Lagerdeckel

Dichtring 6202 J
Sicherungsring
Rillenkugellager 6000 ZZ
Zahnrad
Sechskantmutter
Scheibe

Zahnrad

Pafifeder

Sicherungsring
Zylinderstift

Nadellager
Getriebegehause
Schraube
Rillenkugellager 6003 ZZ
Sicherungsring
Riflenkugellager 6005 2 RS
Welle

Abstreifer

Handgriff (2 Hélften)
Schraube

Schalter
Kabelschelle

Schraube
Kondensator

Schraube
Kabel mit Stecker

Decke! mit Elektronik
Dichtplatte

Deckel
Kabelschutzschiauch
Papierdichtung
Windiltgel
Vorgelegewslle mont.

(Pos. 20,24,25,26)
Stitzrahmen

Schraube
Schraube
170 g Getriebefett (VE 1kg)

Fur 110-Volt-Maschinen

unterscheiden sich nachstende

Telle gegeniiber den
220-Voit-Maschinen
Anker

Magneffeld
Deckel mit Elektronik

Grundausstattung
Emnmaulschliisset
Handgritf

Rahrstab (teilweise)
Adapter

Designation

Spare parts

Armature

Ball bearing 6001 2 RSO
Bearing ring

Magnetic ring

Air deflection

Screw

Magnetic field

Carbon brush holder

Maotor housing with carbon brusch
hoider |
Carbon brush K 74

Carbon brush holder cap
Sealing plate
Stranded wire

Screw

Bearing cap

Sealing ring 6003 JV
Bail bearing 6002 2RSD
Gear Shaft

Pinion

Bearing cap

Sealing ring 6202 J
Locking ring

Ball bearing 6000 ZZ
Gear wheel

Hexagon nut
Washer

Gear wheel

Key

Locking ring
Cylindrical pin
Needie sleeve

Gear housing

Screw

Ball bearing 6003 ZZ
L.ocking ring

Ball bearing 6005 2 RS
Shaft '
Stipper

Handle (2 halves)
Screw

Switch

Cable clamp

Screw

Condense

Screw

Cabile with plug

Cap with electronic
Sealing plate

o __

Rubber sleeve
Paper-Sealing

Fan

Gear Shaft comp!
(Pos.20,24,25,26)

support
Screw

Screw

Gear lubricant

The following parts are different
in machines for 110 volts:

Armature
Magnetic field
Cap with electronic

Standard compaonents
Fork spanner

Handle

Rake

Adapter

Dénomination

Pieces de rechange
Induit
Roulement A billes 6001 2 RSD

Baque

Bague magneétique
Guide d'air

Vis

~ Champ magnétique

Porte balais

Carter de moteur avec porte
charbon
Charbon K 74

Capuchon de porte balais
Piaque d étancheéité

Toron

Vis

Chapeau de palier

Baque d'étanchéité 6003 JV
Roulement a billss 6002 2RSD
Abre da renvoi

Pignon '

Chapeau de palier

Bague d'étanchéité 6202 J
Baque darrét ‘
Roulement a billes 6000 ZZ
Roue dentée

Ecrou hexagonal
Rondelle

“Roue dentée

Clavette d ajustage

Baque d ‘arrét

Goupille cylindrigue
Cartouche a aiguilles

Carte de engrenage

Vis
Roulement & biiles 6003 ZZ

Baque d arrét
Roulement a billes 6005 2 RS

Arbre

Arracheur

Poignée latérale (2 Piéces)
Vis

interrupteur

Cosse de cable

Vis

Condensateur

Vis

Céable avec fiche
Chapeau avec elecironique
Plaque d étanchéité
Chapeau

Manchon de caoutchouc
Etanchéité

Ventilateur

Abre de renvoi
(P0s.20,24,25,26)
support

Vis

Vis

Graisse pour engrenajes

Dans les machines en 110 volits

les pléces suivantes sont
Différentes:

Induit
Champ magnétique
Chapeau avec électronique

' Equipement de base

Cié fourche
Poignee latérale
Rable

Adapteur

‘Dénomlnaclén

Repuestos

inducido

Rodamiento de bolas 6001 2 RSD
Anillo |
Anillo de magnetice

Guia de aire

Tornilto

Campo magnético
Porta escobilla

Carcasa motor con porta escobilla

Escobilla K 74

Tapa porta escobilla
Plancha

Cordon
ornillo

Tapa del cojinete

Anillo de empaquetadura 6003 JV
Rodamiento de bolas 6002 2RSD
Eje de engranaje

Pinion

Tapa del cojinete

Anilio de empaquetadura 6202 J
Anillo de segundad

Rodamiento de bolas 6000 27
Ftued dentada

" Tuerca hexagonal

Lisco

Rueda dentada
Chaveta de guia

Anillo de seguridad
Pasador cilindrico
quui[lo de agujas
Carcasa de engranajes
Tornillo
Rodamiento de bolas 6003 Z2Z
Anillo de seguridad
Rodamiento de bolas 6005 2 RS
Eje

Escarridor)

Asidero lateral (2 mitades)
Tornillo

interruptor

Abrazadera de cable
Tomillo

Condensador

Tomillo

Cable con clarija
Tapa con electronico
Plancha

Tapa

Manguito de goma
Empaquetadura
Ventilador

Eije de engranaje
(P0s.20,24,25,26)
soporte

Tornillo

Tornillo

Grasa para engranajes

Las piezas de racambio
siguientes son diferentes en las
madquinas para 110 voltios:

Induado
Campo magnetico
Tapa con electronico

Equipo basico
Liave de dos bocas
Asidero lateral
ESpeton

Adaptor



